

«Нигох»: Уйти, чтобы не вернуться?

Выпуск «Нигох» («Взгляд»), популярного независимого еженедельника Таджикистана приостановлен в связи «с отсутствием соответствующих условий».

Руководство фонда «Индем» - учредителя еженедельника «Нигох» заявило о закрытии газеты. В заявлении, распространенном 2 ноября, говорится, что выпуск издания приостановлен в связи с отсутствием соответствующих условий.

Правда, что скрывается под «отсутствием соответствующих условий» остается пока загадкой - в «Индем»-е и в самой редакции от комментариев воздерживаются. Но в заявлении говорится о попытках некоторых высокопоставленных таджикских чиновников вмешиваться в редакционную политику газеты, об их попытках использовать «Нигох» в своих личных интересах - кого-то рекламировать, а кого-то очернить. Но мы не могли допустить, чтобы на страницах нашей газеты появились статьи, противоречащие совести, справедливости, закону и национальным интересам, пишут авторы заявления.

Первый номер независимого еженедельника «Нигох» («Взгляд») вышел в декабре 2006 года. Незадолго до выпуска первого номера газеты по разным причинам прекратили существование независимые еженедельники "Рузи нав" ("Новый день"), "Неруи сухан" ("Сила слово") и "Одаму олам" ("Человек и мир").

<http://rus.ozodi.org/a/28090620.html>